机动车道上抱团摆摊

解放西路居民希望,尽早取缔马路市场,还道于民







■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 近日,有读者向本报新闻热 线 8611110 反映:解放西路有一条马路市 场,连排菜摊挤占机动车道摆放,影响当 地的卫生环境。

28 日上午,在解放西路 49 号地段. 记者发现一水果摊担摆放在机动车道上, 阵势较大,挤占了近一半的机动车道,过 往车辆只得绕道而驶。距离水果摊担约 100米的路段上,5个流动蔬菜摊担连成一 排,均摆放在机动车道旁,菜贩卖力吆喝 促销,菜屑垃圾随处可见,现场脏乱不堪。 一位不愿透露姓名的大伯告诉记者,这些 流动菜贩大多来自衡南县三塘镇,他们抱 团在此占道卖菜已有一段时间,菜摊菜贩

越聚越多,妨碍人车正常出行,影响环境

市民呼吁: 有关职能部门应及时取缔 马路市场、还道于民。

部门回复:蒸湘区城管执法局表示, 会及时介入调查并核实情况, 查处占道经 带的果蔬瓣担

迷恋网络主播,高中女生欲逃学见"真身"

衡铁警方发现后及时通知家人将其劝回

■本报记者 金明达

通讯员 莫玉鑫 刘 珍

本报讯 衡阳一名 16 岁的花季少女 因迷恋网络主播,竟背着家人准备逃学 前往深圳见"真身", 所幸被衡阳铁路公 安处衡阳站派出所民警发现,及时通知 家人将其劝回。

小朱是一名高中生, 上网喜欢上了 cosplay, 且非常迷恋网络上 cosplay 的主 播。今年5月的某一天,小朱从网络直播上 得知, 自己喜爱的一名男主播要在深圳的一 个动漫展上办粉丝见面会, 便心生赴深圳见 主播的想法。可小朱认为,父母是不会同意 的,便打算瞒着家人偷偷溜到深圳去。

5月27日凌晨4点多,小朱按照自己 的计划,独自来到衡阳火车站,打算购买前 往深圳的车票。由于囊中羞涩,她多次想混 进车站又没有成功, 只好在火车站附近徘 徊。因身上钱不多,小朱一上午没吃东西, 加之天气炎热,精神还有些恍惚,被周边的 好心旅客发现后将其送到了衡阳站派出所值 勤室。值勤室的民警接报后,立即给小朱买 了矿泉水解渴,并耐心询问情况。得知小朱 家人的手机号码后, 民警联系上了小朱的母

小朱的母亲接到电话, 立即赶到了民警 值勤室, 向衡阳站派出所民警表示感谢后, 将小朱带回了家。

衡阳县:

公开销毁 872 台隐患车辆

■本报记者 姚永军 通讯 员 朱晓勇

本报讯 5月29日上午, 衡 阳县公安局交警大队对农村道路 交通秩序整治"百日攻坚"行动 中查处的 872 台存在严重安全隐 患的机动车辆依法进行集中销

在相关部门的现场监督下, 工作人员对所有车辆进行核对 后,一辆大型挖掘机开始对报废 车辆进行集中碾压销毁。为保证 销毁彻底有效,交警部门专门抽 调人员对车辆的销毁情况拍照建 档。此次集中销毁的隐患车辆共 872 台, 其中摩托车 774 台、三 轮摩托车23台、大型汽车5台、 小型汽车69台、电动车1台。

据悉, 4月1日开始, 衡阳 县交警大队在农村道路交通秩序 集中整治"百日攻坚"行动中, 协同治安、巡特警、派出所等警 种联合执法,对农村群众出行集 中的国省道、县乡道加强巡逻管 控,共查处交通违法行为 4326 起, 其中酒驾醉驾毒驾共 157 起、报废车 24 台、涉牌涉证 925 起、人货混装 706 起、违法载人 680 起、不戴头盔 834 起。



近日,市民董女士打来电话咨询: "我想给客厅墙面贴壁纸,但导购建议 贴壁布, 说壁布比壁纸更耐用, 想问问 壁纸和壁布有啥区别?哪个更实用?"

对此, 蓝港壁布销售顾问给出了建 议: 近几年在装修中使用壁纸和壁布的 消费者越来越多,尤其客厅和卧室,选 择大面积铺贴。壁纸和壁布的主要区别 可以从以下方面来看:

1.材质方面

壁纸一般是以纸做底, 而壁布是以 布做底,壁布的质感要比壁纸好一些, 整体感觉也比壁纸高一个档次;

2.耐用性方面

客厅大面积铺贴 不妨选择壁布

壁纸在工人粘贴时, 如果粘贴不到 位,可能会出现翘边、开缝等现象,且 使用年限久了,还可能会出现褪色、变 黄等现象,而壁布因为整张铺贴,就不 会出现开缝、翘边等现象, 且其一般固 色能力较好,使用几年后仍能保持最初 的铺贴效果, 耐用性要优于壁纸;

3.环保性方面

壁纸和壁布如果都选用大品牌的环 保产品,环保性能差别不大,但很多壁 布采用无缝免胶技术,能更彻底的杜绝粘 和剂产生的污染;

4.后期保养方面

壁纸使用久了, 如果被破坏, 有的就 无法修复,需要重新更换壁纸,而壁布可 以擦拭,容易清理,也耐刮,保养型要优 于壁纸;

综合以上来看,如果想在客厅大面积 铺贴,不妨选择壁布,不论是实用性还是 整体质感和效果都更好一些,不过切记, 一定要选择品牌环保材料。

买壁布,选蓝港,不起霉、不翘边! 买窗帘,选蓝港,工厂价,真实惠!

蓝港壁布,真正的工厂直营店,不仅 花色漂亮,款式多样,而且价格实惠,独 特的无缝免胶工艺,更是环保又耐用,真 正免去后顾之忧,欢迎广大客户致电咨询 或到店品鉴。

热线:4006-118-499 网址: www.zgqiangbu.com

洁苾鱼的小窍门

在清蒸腥味很大的鱼时,可 以先用啤酒腌制 10-15 分钟,这 样做出的鱼不仅腥味大减,而且 还能吃出螃蟹的味道。

炒牛肉的小窍门

炒牛肉前用啤酒代替料酒先 腌制一下,这样牛肉炒出来就会 变得更加嫩滑好吃了。

在烧制的过程中用啤酒代替

啤酒在厨房中的妙用法

水,做出来的鸡别具风味。

啤酒鸭

方法同上。

啤酒火锅

在火锅里加一点啤酒,火锅 里的肉类会变得滑嫩而不老硬。

啤酒酱菜

在腌制的酱菜中,加入一点 啤酒,能使酱菜变得更为鲜美。

啤酒高汤

在烧汤过程中都可以少量添 加,可以提高汤的鲜味,比如,炖 鱼、炖牛肉、各种咸味的汤中。

啤酒做米饭

在做米饭的时候,以一人饭 量加20毫升啤酒为准,这样蒸制 出来的米饭,可以具有更多的香 味,但千万不要加太多,否则的 话,啤酒的苦味就会显露出来了。

让肉类变柔软

肉类在烹调之前,预先淋上一 些啤酒,会变得比较柔软,对牛肉 尤为适用。而且经啤酒处理的肉类 也比较不易腐坏,味道更鲜美。

用啤酒将面粉调稀

淋在肉片或肉丝上,炒出来

的肉鲜嫩可口,特别是用此方法 烹调牛肉,效果更佳。

啤酒可使凉拌菜更美味

将菜浸在啤酒中煮一下,酒 一沸腾便取出,再加点调味剂。

用于烤薄饼

和面时水中 掺些啤酒,烤制 出的小薄面饼又 脆又香。

用于烤面包 将烤制面包

的面团中。

